

民政部:慈善组织登记注册将简化

□据《人民日报》

23日,民政部副部长窦玉沛在2012中国(宁夏)黄河善谷慈善博览会新闻发布会上回答记者提问时表示,民政部将从简化登记注册程序、落实扶持政策等方面积极培育发展慈善组织,推进慈善事业的发展。同时,民政部正在探索建立公民志愿服务的记录制度,对志愿者参与志愿服务的行为进行激励。

窦玉沛说:“慈善组织是我国慈善事业的主体力量。没有慈善组织的运作,慈善事业就难以发展。”他介绍,民政部将从四个方面积极

培育发展慈善组织:

简化登记注册的程序。按照统一登记、各司其职、协调配合、分级管理、分级负责、依法监管的新体制,慈善公益类、社会服务类的组织由民政部门直接登记。

落实扶持优惠政策。民政部会同有关部门推动出台公益慈善组织营业税的减免税收政策,按照普惠性的原则,扩大享受优惠政策的组织种类。

推进政府购买社会服务。一些领域的政策调研、课题论证、标准制定、考核评估等事务性的工作,不需要民政部直接来做的,委托给

社会组织来做。

提高慈善组织的效率和公信力。推动对公益慈善组织内部的薪酬待遇、社会保障等相关政策的指导和完善。着力提高公益慈善组织的公信力。

此外,窦玉沛还表示,民政部正在探索建立公民志愿服务的记录制度。他认为,记录公民志愿服务的行为,同时对志愿者进行激励,有利于志愿服务事业的可持续发展。目前民政部正在研究制定志愿服务记录的办法,推进建立服务登记的信息系统,以便于“在线登记、网上查询”。

国务院派督查组赴16省(市)督查楼市调控政策落实情况

□据新华社北京7月24日电

针对近期房地产市场出现的新情况、新问题,为进一步推动房地产市场调控政策措施落实,坚决抑制投机投资性需求,巩固房地产市场调控成果,国务院决定从7月下旬开始,派出8个督查组,对16个省(市)贯彻落实国务院房地产市场调控政策措施情况开展专项督查。

此次督查的重点是检查住房

限购措施执行情况,差别化住房信贷政策执行情况,住房用地供应和管理情况,税收政策执行和征管情况。国务院督查组将深入有关部门和机构核查政策落实情况,实地查看商品住房项目,听取基层群众意见和建议。对落实房地产市场调控政策措施有偏差、不到位的,国务院督查组将督促进行整改。

此次督查的地区是:北京市、天津市、河北省、山东省、河南省等16个省(市)。

上半年移动3G用户净增4733万户

□新华社北京7月24日电

工业和信息化部24日发布的通信业运行报告显示,今年上半年全国电信业务总量累计完成6376亿元,比上年同期增长12.9%。电信主营业务收入累计完成5175.3亿元,比上年同期增长9.2%。

数据显示,6月全国电话用户净增1100.7万户,总数达到133528.8万户。其中,固定电话用

户减少24.9万户,移动电话用户净增1125.6万户。

上半年,全国移动电话用户累计净增6572.7万户,达到105198万户。移动电话用户中,3G用户净增4733万户,达到17575.3万户。

同时,基础电信企业的互联网用户进一步趋向宽带化。上半年,基础电信企业互联网宽带接入用户净增1403.1万户,达到16403.3万户。

外来有害物种入侵致中国年损逾千亿

□据《法制日报》

近日,广西壮族自治区柳州市的“食人鱼”事件再次将外来物种入侵这一话题推进了公众的视野。据调查显示,中国成为全球遭受外

来物种入侵危害最严重的国家之一,已发现外来入侵物种400多种,其中50余种位列世界自然保护联盟公布的全球100种最具威胁外来物种,每年造成的直接经济损失达1200亿元,治理投入难以估算。



获救“旭富一号”大陆船员回国

7月24日,获救的中国大陆船员抵达北京首都国际机场。当日下午,被索马里海盗劫持的台湾渔船“旭富一号”上的13名大陆船员抵达北京首都国际机场,船员身体状况良好。据了解,被索马里海盗劫持19个月的“旭富一号”渔船上的26名船员于7月17日晚获救,在亚丁湾执行护航任务的中国海军“常州”号导弹护卫舰21日把他们护送至达累斯萨拉姆港。除13名大陆船员外,来自中国台湾的“旭富一号”船长吴朝义于7月23日从坦桑尼亚启程返回家乡高雄,另外12名越南籍船员也于同日在越南使馆的安排下离开坦桑尼亚。(新华社发)

洛阳人看 洛阳手机报

- 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:
移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。